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 Του  Πρακτικού αριθ.   18 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  357/2012 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με την Κινηματογραφική  Λέσχη 
Ελλάδας του 25ου  Πανελλαδικού Συνεδρίου Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας.    

 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 30 Μαΐου 2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3452 /25-5-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
 Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος, 3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 4) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος 5) Σταύρος 
Καβαρατζής  μέλος 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος , 7) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
 Απόντες ήταν: οι κ.κ.1) Παύλος Δαμιανίδης πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Αϊχάν Σιακήρ 
μέλος, ο οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 357: Εισηγούμενη το δέκατοέκτο θέμα ημερήσιας διάταξης, η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.Έβρου  με το υπ΄αριθμ. Οικ.1936/10-5-2012 έγγραφό της Υπηρεσίας έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο θεσμός των Κινηματογραφικών Λεσχών συνέβαλε στο μέγιστο 
βαθμό στο να κρατηθεί η τέχνη του κινηματογράφου ζωντανή κατά τη δύσκολη περίοδο που η τηλεόραση 
είχε κερδίσει το προβάδισμα. Η Ομοσπονδία Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας, από το 1982 με τις 
ενέργειές της δημιούργησε ευνοϊκές συνθήκες για την ίδρυση και λειτουργία των κινηματογραφικών λεσχών 
στην Ελλάδα, την προώθηση της κινηματογραφικής παιδείας και την υποστήριξη και προώθηση του 
ελληνικού κινηματογράφου. Οι τοπικές Κινηματογραφικές Λέσχες, με την προβολή ποιοτικών ταινιών, τη 
διοργάνωση συζητήσεων γύρω από την έβδομη τέχνη και μια πληθώρα άλλων ουσιαστικών δράσεων 
κράτησαν τους θεατές και το ενδιαφέρον για τον κινηματογράφο. Μία από αυτές τις δράσεις είναι και η 
διοργάνωση ενός πανελλαδικού συνεδρίου, που διεξάγεται σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας εδώ και 24 
χρόνια με σκοπό την πολιτιστική αποκέντρωση, με τη συμμετοχή των μελών των Κινηματογραφικών 
Λεσχών και σημαντικών προσωπικοτήτων από το χώρο του κινηματογράφου, των γραμμάτων και των 
τεχνών. Η Κινηματογραφική Λέσχη Αλεξανδρούπολης πρόκειται να διοργανώσει στις 1, 2 και 3 Ιουνίου το 
φετινό συνέδριο στην Αλεξανδρούπολη με θέμα «Το σενάριο στον κινηματογράφο». Κατά τη διάρκεια του 
συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν προβολές ταινιών, καθώς και διαλέξεις με θέμα το σενάριο, από 
σημαντικές προσωπικότητες του κινηματογράφου. Στο συνέδριο θα συμμετέχουν οι πρόεδροι και οι 
γραμματείς των κινηματογραφικών λεσχών της Ελλάδας. Η Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε.Έβρου οφείλει να στηρίξει τη 
συγκεκριμένη δράση ως συνδιοργανώτρια, καθώς πρόκειται για ένα γεγονός πανελλαδικής εμβέλειας, που 
παράλληλα μπορεί να λειτουργήσει και ως σημαντική ευκαιρία για προβολή της περιοχής μας και ανάπτυξη 
της τουριστικής της κίνησης. Κατά τη διάρκεια του τριημέρου οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 
απολαύσουν τη φιλοξενία των Θρακιωτών, να επισκεφτούν την τοπική αγορά, αλλά και να θαυμάσουν τα 
αξιοθέατα του Νομού Έβρου και να μεταφέρουν τις εντυπώσεις τους στις ιδιαίτερες πατρίδες τους.Η δαπάνη 
που θα προκύψει από αυτήν τη συνεργασία ανέρχεται στα 6.150 € και θα γίνει σε βάρος του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4072. ΚΑΕ 0844.0001, 
που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Εκθέσεις - Οργάνωση Συνεδρίων & Πολιτιστικές 
Εκδηλώσεις» και θα καλύψει τη διαμονή των συνέδρων και των εισηγητών σε ξενοδοχείο της 
Αλεξανδρούπολης. Δεδομένης της σοβαρότητας της δράσης και της ανταποδοτικότητάς της στην τοπική 
κοινωνία, η Υπηρεσία  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με την Κινηματογραφική  Λέσχη Ελλάδας του 25ου  Πανελλαδικού 
Συνεδρίου Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας.    
 

ΑΔΑ: Β4ΛΗ7ΛΒ-ΙΣΧ



Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με την Κινηματογραφική  Λέσχη Ελλάδας του 25ου  Πανελλαδικού 
Συνεδρίου Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας.  Η δαπάνη ανέρχεται στα 6.150 € και θα γίνει σε βάρος του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4072. ΚΑΕ 0844.0001, 
που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Εκθέσεις - Οργάνωση Συνεδρίων & Πολιτιστικές 
Εκδηλώσεις». 
 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 357/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
 
 
 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 

 

ΑΔΑ: Β4ΛΗ7ΛΒ-ΙΣΧ


